
 

Καλώς ήρθατε στη νέα μας κλινική στο Richmond! 
Οι ανάγκες της υγείας και της κοινότητάς σας σε ένα μέρος επί της οδού 21-31 Goodwood Street, 
Richmond. 

Καλώς ήρθατε στη νέα κλινική της Access Health and Community στο Richmond—το τοπικό σας 
Κέντρο Υγείας και ιατρικής φροντίδας. 

Παρέχουμε μια σειρά από υπηρεσίες σε ένα μέρος, συμπεριλαμβανομένων ιατρών, νοσηλευτών, 
έκτακτης φροντίδας και παραϊατρικών υπηρεσιών, όπως ποδολογία, εργοθεραπεία, φυσιοθεραπεία 
και ψυχολογία. Οι υπηρεσίες κοινωνικής υποστήριξης που διαθέτουμε εδώ σάς βοηθούν να 
παραμείνετε υγιείς και να έχετε το αίσθημα της υποστήριξης. 

Οι υπηρεσίες μας 

Γιατροί (Γενικής Πρακτικής /GP) και Νοσηλευτική  

Η κλινική μας στο Richmond είναι ένα πλήρως διαπιστευμένο γενικό ιατρείο. Οι γιατροί μας είναι 
ειδικοί στη γενική και οικογενειακή υγεία. Προσφέρουμε: 

ένα πλήρες φάσμα ιατρικών υπηρεσιών γενικής ιατρικής και τη θεραπεία των περισσότερων ιατρικών 
παθήσεων που δε χρειάζονται νοσηλεία 

ιατρική φροντίδα για όλη την οικογένειά σας από νεογέννητα μωρά έως ηλικιωμένους 

υποστήριξη που χρειάζεστε για να βοηθήσετε στην πρόληψη ασθενειών ή τραυματισμών. 

Το νοσηλευτικό μας προσωπικό βοηθάει σε μικρές χειρουργικές επεμβάσεις, ασθένειες ή 
τραυματισμούς. Διαβάστε περισσότερα για τις υπηρεσίες στην τοποθεσία μας στο Richmond ή 
κλείστε ραντεβού. 

Παραϊατρικές Υπηρεσίες 

 Συμβουλευτική & Ψυχολογία, Ποδιατρική, Φυσικοθεραπεία, Ακοολογία, Εργοθεραπεία. 
Υποστήριξη και υπηρεσίες NDIS για να σάς βοηθήσουν να έχετε μία καλύτερη ζωή. 

Κοινωνική Υποστήριξη 

Υποστήριξη και ανάπαυλα των φροντιστών. 

Υποστήριξη και υπηρεσίες φροντίδας ηλικιωμένων 

 

Κέντρο Επείγουσας Φροντίδας του Richmond (Κέντρο Προτεραιότητας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας)  

Δωρεάν επείγουσα περίθαλψη για όλους, με ή χωρίς κάρτα Medicare. 

Ανοιχτά από τις 8 π.μ. έως τις 10 μ.μ., επτά ημέρες την εβδομάδα. 

https://www.hotdoc.com.au/medical-centres/richmond-VIC-3121/access-health-and-community-richmond/doctors


 
Κάντε κράτηση online ή ελάτε χωρίς ραντεβού για άμεση περίθαλψη – δεν απαιτείται ραντεβού. 

Παθολογία 

Οι υπηρεσίες παθολογίας που παρέχονται από την 4Cyte Pathology ανοίγουν από τις 8:00 π.μ. έως τις 
1:00 μ.μ. 

Γιατί να επιλέξετε το AccessHC; 

Συνολικές, Ολοκληρωμένες Υγειονομικές Υπηρεσίες: Αποκτήστε πρόσβαση σε ένα ευρύ φάσμα 
υγειονομικών υπηρεσιών, ιατρικής και υποστήριξης σε μια βολική τοποθεσία. 

Έμπειροι και Φροντίζοντες Επαγγελματίες: Η ομάδα μας από ειδικούς σε θέματα υγείας και 
κοινότητας είναι αφοσιωμένη στην παροχή της καλύτερης φροντίδας για εσάς και την οικογένειά σας. 

Δέσμευση προς τις Κοινότητές μας: Παρέχουμε υπηρεσίες σε όλα τα μέλη της κοινότητάς μας, 
διασφαλίζοντας ότι όλοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στη φροντίδα που χρειάζονται, ανεξάρτητα 
από τη γλώσσα ή το πολιτιστικό τους υπόβαθρο, την κοινωνικοοικονομική τους κατάσταση ή 
οποιαδήποτε άλλη περίσταση. 

 


